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Herzlich Willkommen bei Galvanoclean


Wir sind eine fachmännische Beratungs- und Dienstleistungsfirma spezialisiert auf die Galvano– und Oberflächentechnik


Als WHG-Fachbetrieb mit gelernten Galvaniseuren und jahrelanger Erfahrung, unterstützen wir Sie bei Ihren täglichen Herausforderungen wie Personal, Qualität, Kosten, Umwelt und Sicherheit. Dadurch können Sie z.B bis zu 70% Ihrer Produktions- und Qualitätskosten reduzieren.

Galvanoclean ist ein Unternehmen, das sich auf die Galvano- und Oberflächentechnik spezialisiert hat. Unser Leistungsspektrum umfasst unter anderem Reparatur, Instandhaltung und Wartung von Anlagen. Durch unsere langjährige Erfahrung haben wir bewährte Methoden entwickelt, um mehr Sicherheit und Kostenersparnis zu bieten. Wir nutzen Thermografie- und Anlagenchecks, um das Risiko von Bränden signifikant zu reduzieren.









Your Full-Service-Partner for Surface Technology


Ihr deutschlandweiter 24/7 Servicepartner für die Galvano- und Oberflächentechnik





Zusätzlich bietet Galvanoclean auch Kunststoffschweißen, Industrielackierungen und Metallbauarbeiten für Stahl- und Edelstahlkonstruktionen an.

Ein weiterer Schwerpunkt liegt auf hochwertigen WHG-Beschichtungen gemäß dem Wasserhaushaltsgesetz (WHG) für gewerbliche und industrielle Bereiche, insbesondere in der chemischen Industrie. Dazu gehören WHG-Böden und Industrieböden.

Galvanoclean bietet auch umfassende Beratung und Projektierung in allen genannten Bereichen als Teil ihres Full-Services an.









Zu unseren Leistungen
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Warum Galvanoclean?









Beratung
Fachleute aus der Branche und Fachbereich beraten Sie 





Zertifizierungen
Zertifiziert und Versichert für alle Dienstleistungen






Sicherheit
Sicherheit für Mensch, Umwelt und Maschinen





Kosteneinsparung
Optiemieren und einsparen von Kosten





Qualität
Qualität und Nacharbeit unter 5% halten





Modernste Technik
Heißdampfreinigung, Laserreinigung uvm.





Einsatzorte
Aktiv in der D-A-CH-Region





Personal
Erhalten Sie Fachpersonal aus der Branche für die Branche





Umweltschutz 
Abfall und Chemie aus der Abluft- und Produktionsanlagen sicherstellen











Galvanoclean GmbH
Gewerbepark Grünewald 9

58540 Meinerzhagen

Telefon: 02354-7794817
                  
E-Mail: info@galvanoclean.de






Geschäftszeiten
Mo-Fr. 07:00 - 17:00

Sa: geschlossen

So: geschlossen






Unser Full-Service
Ein Ansprechpartner für viele Herausforderungen in der Galvano- und Oberflächentechnik





Leistungen
Beratung

Reinigunng & Wartung

Bodenbeschichtung

uvm.
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		Cookie-Zustimmung verwalten

		
			
		

	


	

	
		Um dir ein optimales Erlebnis zu bieten, verwenden wir Technologien wie Cookies, um Geräteinformationen zu speichern und/oder darauf zuzugreifen. Wenn du diesen Technologien zustimmst, können wir Daten wie das Surfverhalten oder eindeutige IDs auf dieser Website verarbeiten. Wenn du deine Zustimmung nicht erteilst oder zurückziehst, können bestimmte Merkmale und Funktionen beeinträchtigt werden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Präferenzen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Benutzer angefordert wurden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist erforderlich, um Nutzerprofile zu erstellen, um Werbung zu versenden oder um den Nutzer auf einer Website oder über mehrere Websites hinweg zu ähnlichen Marketingzwecken zu verfolgen.
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